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Pazjieiii BeIpaX€HUs HA TPU TPYIIIILIL:




I1losly4yeHHBIC IPYIIbI:

1-aa rpynna: 3-4 rpynna:
4+5 9-7
7+2 7-5
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IloMoru Ajsuce NpouTH JAOMPHUHT, YTOOBI
OTKPBITH IBEPb.







3ajanue U3 yueOHHUKA.

Crpanuna 58, Ne3






CocTaB uuceJ:



3agagya Ne 4(0)

B 3a3epkanbHOM cagy pPocnun 6
NN n 8 MmaprapuTtok. 13 HKUx 9
LIBETOB ObINMN TOBOPSALLMMMW.
CKOrnbKO HErOBOPSILLIMX LIBETOB B

cagy?



Kparkoe yciaoBue:
e Jlunnun — 6 uB.

 Mapraputok — 8 uB.
* [oBOp. — 9UB.

* Herosop. — ?uB.
Penienue:
1) 6+8=14(uB.) — BCEro LBETOB.
2) 14-9=5(uB.)

OTBET: 5 HErOBOPSIIMX LIBETOB.



PDU3KYJIbTMHHYTKA.

 LiBeThbl
 Halwum HeXHble UBETKU
« PacnyckaloT nenecTku.
* BeTepok 4yTb ObILWNT,
 JlenecTkn KonblILET
 Hawuun anble uBeTKU
« 3aKpbIBALOT NTIENECTKW.
* TuXo 3acbinaroT
* [0ONOBOU Ka4vatoT



3ajaHusa OT YeIMPCKOI0 KOTA.

paHuua 59,
Ne 6
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3+4+5=12

4+5+6=15
5+6+7=18

12 15 18



3ajaHue OT CTPAXKHHUKOB.

CtpaHuua 59,
Ne 8







3ajaHue 0T KOPOJIEBBI.

PaccTtaBb rpy3bl Ha Yallky BECOB Tak, YTOObI OHU
ypaBHOBECUNW APYr Apyra. 3anviun paBeHCcTBa.

A) 78809

b) 558 79

B)147789 : :







JlomaniHee 3ajaHue OT AJIMCHI:

*CTp.58 N23, Ne4a



